



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 陈冬红 陈明鑫) 6月26日,市防汛抗旱指挥部下发通知,决定自当天9时起,解除防汛IV级应急响应。通知指出,尽管防汛IV级应急响应解除,但我市仍处于降雨集中期。各地各有关部门要继续加强值班值守,密切关注天气变化,强化山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、洪涝灾害风险点、切坡建房户、水库山塘、在建涉水工程、在建工地、尾矿库等巡查防守,全面做好防汛减灾各项工作,守好安全底线。

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调 切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

蔡奇出席

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调,党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求,切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务,传承弘扬优良传统,坚持改革创新,更好把青年一代团结凝聚在党的周围,为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。

蔡奇参加集体谈话。习近平首先表示,党的十八大以来,党的青年工作取得了重大成就,发生了深刻变革,党对共青团和青年工作的领导全面加强,团的立身之本和政治之魂更加牢固,共青团工作的方向任务更加明确,团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明,团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上,在广大青年群体中的形象焕然一新。过去5年,共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等

重大任务,组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担、冲锋在前,展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。习近平指出,党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设,发挥好模范带头作用,推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。习近平强调,把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向,这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标,需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要把牢新时代青年工作的主题,最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来,激励广大青年增强历史责任感和使命感,激发强国有我的青春激情,在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标,需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要把牢新时代青年工作的主题,最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来,激励广大青年增强历史责任感和使命感,激发强国有我的青春激情,在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

市委常委会召开会议 严华主持

邵阳日报讯(记者 杨立军) 6月26日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记致全球人权治理高端论坛、第十五届海峡论坛的重要贺信精神和在《求是》杂志发表的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》精神,传达学习习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示和省委、省政府主要领导批示,研究贯彻落实意见。市委书记严华主持会议。会议指出,习近平总书记的重要贺信具有很强的政治性、针对性、指导性,为我们做好工作指明了方向。要树牢以人民为中心的发展思想,加强人权法治保障,弘扬正确人权观,全面做好就业、教育、社保、医疗、住房、养老、扶老等工作,推动邵阳人权事业发展。要持续深化对台经贸合作,加强对台交流交往,推动我市对台工作向更宽领域、更深层次、更高水平发展。会议强调,习近平总书记的重要文章,对推动新时代党的建设新的伟大工程

向纵深发展具有重大指导意义。要准确把握新形势下全面从严治党新部署新要求,将全面从严治党贯穿于党的建设各方面,做到内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全覆盖、制度上全贯通,把全的要求、严的基调、治的理念落实到全面从严治党体系的构建之中,着力提高治理效能,激励党员干部担当作为,促进政治生态持续优化,为加快建设现代化新邵阳提供坚强保障。会议指出,习近平总书记的重要指示充分体现了始终把人民生命安全放在首位的执政情怀,为我们开展工作提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,全面落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,如履薄冰抓好安全生产工作,紧盯交通、消防、建设、能源及工矿商贸、旅游安全、特种设备、老旧建筑等方面开展安全隐患排查,特别是要重点对城镇燃气安全开展“清单式”排查整治,全面堵塞安全漏洞,坚决维护和保障群众生命财产安全。要切实肩负起“促一方发展、

保一方平安”的政治责任,千方百计抓好社会治安工作,用心用情做好信访工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。会议听取了《邵阳市第十七届人大常委会立法规划(草案)》等起草情况汇报。会议要求,要始终以习近平法治思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,把坚持党的领导贯穿我市立法工作全过程各方面,自觉将立法工作放到全市发展大局中去谋划推进,全力抓好立法规划贯彻实施,扎实做好地方立法后续文章,确保法规立得住、行得通、能执行、真管用。会议听取了我市参加第三届中国—非洲经贸博览会筹备情况汇报。会议强调,要从政治的高度认识办好中非经贸博览会的重大意义,举全市之力高标准、高质量、高效率做好各项筹备工作,在办好中非经贸博览会中展现邵阳担当。要以此次博览会为契机,进一步深化我市与非洲国家合作,以高水平开放催生高质量发展新动能新优势。会议还研究了其他事项。

邵阳日报讯(记者 杨立军) 6月26日上午,我市国际禁毒日宣传活动暨禁毒主题文化街揭牌仪式在市区举行。市委书记严华,市委副书记、市长华学健共同为禁毒主题文化街揭牌。

省禁毒办副主任、省公安厅二级警务专员戴纲,市领导肖拥军、刘永德、李长跃、肖平出席。

位于邵水西路沿江带的市禁毒主题文化街,是我市首个主题鲜明、功能多样的户外禁毒主题宣传阵地,由市禁毒委员会于今年6月建成。这条街全长约450米,分为“一厅四翼一带”,设有禁毒历史、国家领导人禁毒语录、新中国禁毒四大里程碑、毒品识别、毒品危害、毒品防范和禁毒成果等板块,通过直观易懂的方式让禁毒知识融入群众生活,营造全民关注禁毒、支持禁毒、参与禁毒的社会氛围。

活动现场,来自大祥区华夏方圆学校和西直街小学的教师、学生代表及市花鼓戏保护传承中心的文艺工作者先后表演了禁毒主题节目。市禁毒形象大使袁树雄和现场人员一起进行禁毒宣誓,用坚定的声音表达自觉抵制毒品、参与打击毒品犯罪的态度和决心。市禁毒办工作人员和禁毒志愿者向群众发放宣传小册子,热心解答群众关于禁毒知识的咨询,同时讲解毒品的种类、识别新型毒品的方法,以及毒品对个人、家庭、社会的危害,宣传禁毒相关法律法规。

近年来,市委、市政府把禁毒工作纳入到全市社会治理重点工作攻坚行动来推进,以“零容忍”的决心和态度严厉打击毒品违法犯罪活动。同时,把禁毒宣传教育作为毒品治理的治本之策,不断拓展宣教阵地、创新宣教方法、扩大宣教影响,全面推进禁毒工作向纵深发展,坚决打赢新时代禁毒人民战争,全力建设更高水平的平安邵阳。

我市首条禁毒主题文化街揭牌

严华学健共同揭牌

端午假期,全市道路运输平安有序

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 刘铭) 6月25日,市交通运输综合行政执法支队介绍,端午假期期间(6月22日至6月24日),全市共投入客车8717台,总客位数20.08万个,完成道路旅客运输19.55万人次,全市道路运输总体平稳。

为维护好端午假期期间市区交通运输市场秩序,市交通运输综合行政执法支队专门进行了安排部署,提前做好客流研判,加强应急运力准备。同时,安排执法人员对各客运站和运输企业开展安全检查,现场整改和消除了一批安全隐患。

节日期间,该支队下沉执法力量,采取定点值守和流动巡查相结合的方式,紧盯汽车站、高速公路服务区、高速出入口、渡口码头等重点区域,聚焦重点运输企业、“两客一危”、出租车、公交车、农村客车等重点,强力开展“打非治违”行动。端午当天,该支队安排精干执法力量在各渡口码头定点值守,确保端午水上交通运输安全。端午期间,该支队出动执法人员,共检查客货运输车辆220余台次,并对市区渡口及辖区水域进行不间断巡查,查处违规出租车(含网约车)5台,违规客车1台,收缴自制线路牌15块,确保了交通运输市场的安全规范有序。

邵东市首届龙舟赛激情上演



6月26日,邵东市首届龙舟大赛在魏家桥镇张家渡码头举行,14支队伍参加了龙舟比赛。图为当日比赛现场。

邵阳日报讯(记者 张伟 通讯员 刘美丽 吕嘉伟) 6月26日上午,邵东市首届龙舟赛在魏家桥镇邵水河段隆重开幕。该镇各村村民组建的14支队伍给前来

观摩的近3万游客上演了一场激情比赛。比赛中,河中龙舟健儿奋楫争先,岸上游客加油呐喊,传统文化和竞技体育碰撞的火花让魏家桥

镇秀丽的山水更加夺目。(下转8版②)

我们的节日·端午